



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej  
w Żorach Sp. z o. o.  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
tel. (32) 43 41 781  
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456  
kapitał zakładowy: 19 693 800,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/1619 /20

Żory, dnia 03września.2020

**WSZYSCY WYKONAWCY**

## **WYJAŚNIENIE SWZ (23)**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 22/DZP/2020 na dostawę sprzętu medycznego j. u.**

W związku z otrzymaniem pytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

### **Pytanie 1**

#### **Pakiet 11**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie żelu w aplikatorze harmonijkowym o objętości 8,5g.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

### **Pytanie 2**

#### **Pakiet 11**

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy Zamawiający dopuszcza żel do cewnikowania posiadający w swoim składzie szkodliwe substancje konserwujące takie jak parabeny które są substancjami wnikającymi przez skórę oraz błony śluzowe akumulując się w organizmie i powodując objawy alergiczne, są też rozważane jako czynnik mutageny?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w specyfikacji.

### **Pytanie 3**

#### **Pakiet 12**

Poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły j.uż. 0,6 x 32 mm zamiast 0,6 x 30 mm. Długość obu igieł wyrażona w calach 1 ¼

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

### **Pytanie 4**

#### **Pakiet 12**

Poz. 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły j.uż. 0,7x 32 mm zamiast 0,7 x 30 mm. Długość obu igieł wyrażona w calach 1 ¼

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

### **Pytanie 5**

#### **Pakiet 12**

Poz. 11

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły z otworem centralnym do pobierania leków z fiolek z gumowym korkiem z zakończeniem z ostrzem ściętym pod kątem 45° zapobiegająca fragmentacji korka i zakłuciu rozm. 1,2 dł.min.25 mm 40 mm (18G) wg potrzeb Zamawiającego

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie 6****Pakiet 16**

Poz. 1

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie kaniuli dotętnicznej krótkiej do tętnicy promieniowej, która być wykorzystywana do pobierania próbek krwi tętnicznej oraz przy inwazyjnym pomiarze ciśnienia tętniczego krwi połączonej, z zabezpieczeniem, z zaworem odcinającym obrotowym ze wskaźnikiem on/off, ze skrzydełkami ułatwiającymi mocowanie cewnika, wykonana z poliuretanu, kontrastująca w RTG, 20G x 45 mm, opakowanie bezpośrednio: 1 szt./op. medyczny jałowy, jednorazowy, wolny od lateksu, wolny od ftalanów (DEHP).

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie 7****Pakiet 16**

Poz. 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy kaniula ma być dostarczana wraz z nieinwazyjnym systemem mocowania z okienkiem z folii paroprzepuszczalnej PU (MVTR – min. 1500g/m<sup>2</sup>/24h), z wycięciem na zawór Floswitch 10 mm x 15 mm, z piankową podkładką pod skrzydełka i piankowymi paskami do prowadzenia linii?

**Odpowiedź:**

Tak, kaniula ma być dostarczana wraz z nieinwazyjnym systemem mocowania z okienkiem z folii paroprzepuszczalnej PU (MVTR – min. 1500g/m<sup>2</sup>/24h), z wycięciem na zawór Floswitch 10 mm x 15 mm, z piankową podkładką pod skrzydełka i piankowymi paskami do prowadzenia linii.

**Pytanie 8****Pakiet 16**

Poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie uniwersalnej bezigłowej nasadki z zaworem bezigłowym, z nieprzeźroczystą obudową i przeźroczystą membraną z możliwością przechowywania fiolki z systemem do 28 dni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie 9****Pakiet 16**

Poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie uniwersalnego przyrządu kompatybilnego z fiolką 13 i 20 mm, z filtrem wbudowanym na całej długości części chwytnej przyrządu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie 10****Pakiet 19**

Poz. 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie układu oddechowego karbowanego do respiratora, dwie rury o stałej długości 1,6m, złącze Y odłączalne od układu, dodatkowa złączka 22M-22M, złącza od strony aparatu 22F, kapturek ochronny, mikrobiologiczne czyste, bez zawartości lateksu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie 11****Pakiet 22**

Poz. 3 i 4

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy cewniki Nelaton oraz Tiemman mają posiadać kodowanie kolorystyczne i numeryczne na konektorze cewnika w celu łatwej identyfikacji produktu?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga jak powyżej wskazał Wykonawca.

**Pytanie 12****Pakiet 22**

Poz. 3 i 4

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy końcówka cewników ma posiadać wewnętrzne karbowanie umożliwiające precyzyjne umocowanie drenu do odsysania.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga jak powyżej wskazał Wykonawca.

**Pytanie 13**

**Pakiet 24**

Poz. 7, 8 i 9

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy maski oraz wąsy tlenowe służące do podawania tlenu mają posiadać łącznik uniwersalny do podłączenia aparatury wymagającej zarówno łącznika standardowego oraz do aparatury wymagającej łącznika gwintowanego, co eliminuje konieczność posiadania przez Zamawiającego specjalnych przejściówek.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga jak powyżej wskazał Wykonawca.

**Pytanie 14**

**Pakiet 24**

Poz. 7, 8 i 9

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy maski oraz wąsy tlenowe mają nie zawierać lateksu, szkodliwych ftalanów, DEHP oraz bisfenolu (BPA)?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga jak powyżej wskazał Wykonawca.

**Pytanie 15**

**Pakiet 24**

Poz. 8

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy zestaw do podawania tlenu przez nos tzw. wąsy tlenowe mają posiadać dren o przekroju gwiazdkowym na całej długości łącznie z częścią opasającą głowę chroniącą przed załamaniem się drenu podczas tlenoterapii?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający będzie wymagał, aby zestaw do podawania tlenu przez nos tzw. wąsy tlenowe posiadały dren o przekroju gwiazdkowym na całej długości łącznie z częścią opasającą głowę chroniącą przed załamaniem się drenu podczas tlenoterapii.

**Pytanie 16**

**Pakiet 24**

Poz. 7 i 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie masek do podawania tlenu dla dorosłych oraz dla dzieci w dwóch uniwersalnych rozmiarach zabezpieczających pełen zakres rozmiarowy pacjentów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe rozwiązanie na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie 17**

**Pakiet 53**

Poz. 1

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy igły do pena mają posiadać kodowanie kolorystyczne rozmiaru dla łatwej identyfikacji produktu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający doprecyzowuje, że igły do pena mają posiadać kodowanie kolorystyczne rozmiaru dla łatwej identyfikacji produktu.

**UWAGA! Pozycja 1 z pakietu nr 53 została przeniesiona do nowo utworzonego pakietu nr 56**

**UWAGA!**

**Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego.**

Z poważaniem:

PIETRO ZARZĄDU  
Jak miodu c  
mgr Katarzyna Białobłocka

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu 03-09-2020

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Rozliczenia Umów

mgr Iwona Penkala